Ο οργανισμός Institute of Electrical and Electronic Engineering (IEEE) δημιούργησε το ομώνυμο βιβλιογραφικό πρότυπο για να υποστηρίξει τους κλάδους της μηχανικής, της επιστήμης των υπολογιστών και της τεχνολογίας των πληροφοριών.
Για τις αναφορές εντός του κειμένου ο χρήστης καλείται να χρησιμοποιήσει τις παραπομπές υπό μορφή αριθμών μέσα σε αγκύλες, ενώ στη λίστα βιβλιογραφίας εμφανίζονται κατά αριθμητική σειρά.
Η αναφορά στην αρχική πηγή γίνεται με τη χρήση αριθμού ο οποίος περικλείεται σε αγκύλες [1]. Εμφανίζεται στην ίδια γραμμή με το κείμενο, πριν από οποιαδήποτε σημεία στίξης.
· Κάθε αναφορά αντιστοιχεί σε έναν αριθμό
· Κάθε αριθμός εμφανίζεται σε αγκύλες [1] και με αύξουσα αριθμητική σειρά 
· Κάθε αναφορά αντιστοιχεί και σε μια καταχώρηση στη Λίστα Βιβλιογραφίας, όπου εμφανίζονται τα πλήρη βιβλιογραφικά στοιχεία της πηγής
· Όταν η ίδια αναφορά χρησιμοποιείται περισσότερες φορές εντός του κειμένου, τότε χρησιμοποιείται ο ίδιος αριθμός σε όλες τις αναφορές.
Παραδείγματα αναφορών:
 "...end of the line for my research [13]."
"The theory was first put forward in 1987 [1]." 
"Several recent studies [3, 4, 15, 16] have suggested that..." 
"For an example, see [7]."

Η λίστα βιβλιογραφίας βρίσκεται στο τέλος του κειμένου και περιλαμβάνει τα πλήρη βιβλιογραφικά στοιχεία των πηγών. Οι πηγές εμφανίζονται με την ίδια σειρά και αριθμό που εμφανίζονται στο κείμενο.
· Οι αριθμοί εμφανίζονται σε αγκύλες. π.χ.: [1]
· Η πηγή αναφέρεται μόνο μια φορά στη λίστα βιβλιογραφίας ασχέτως εάν  παρουσιάζεται περισσότερες φορές εντός του κειμένου.
· Οι υποσημειώσεις δεν θα πρέπει να εμφανίζονται στη Λίστα Βιβλιογραφίας
· Το ονοματεπώνυμο του δημιουργού του πρωτότυπου έργου εμφανίζεται με την ακόλουθη σειρά: πρώτα το όνομα του δημιουργού και ακολούθως το επώνυμο. 
· Παράδειγμα: Adel Al Muhairy : A. Al Muhairy ΟΧΙ Al Muhairy, Adel.
· Ο τίτλος του άρθρου, τίτλος κεφαλαίου, πρακτικά συνεδρίων, πατέντες κ.α. εμφανίζονται σε "εισαγωγικά".
· Ο τίτλος περιοδικού ή βιβλίου εμφανίζεται σε πλάγια γραμματοσειρά.​
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